



# Lions Clubs International

District 122, Česká republika a Slovenská republika

Milan Ondruš  
District Governor 2021 – 2022  
LIONS CLUB Žilina

+421 903 500 151  
<https://www.lci-d122.org/>  
[ondrus@lionsclub-zilina.sk](mailto:ondrus@lionsclub-zilina.sk)



Service from  
The Heart



Vážené prezidentky a vážení prezidenti Lions klubov Dištriktu 122,  
milé Lionky milí Lioni!

Biela pastelka na Slovensku a Bílá pastelka v Čechách sú verejné zbierky, ktoré zlepšujú životy nevidiacim a zrakovo hendikepovaným v ich neľahkej životnej situácii.

Veľkú zásluhu na každoročnom úspechu Bílé pastelky a Bielej pastelky máme aj my Lioni, predovšetkým naše Lions kluby a celý Dištrikt 122.

Vyhlasovateľmi týchto významných zbierok sú naši celorepublikoví partneri - Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska (ÚNSS) a Sjedenocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR (SONS ČR). Naš dištrikt im veľmi účinne pomáha, a to najmä vďaka príspevkom a podpore jednotlivých klubov dištriktu. S pomocou týchto prostriedkov každoročne zabezpečujeme výrobu a dodávku všetkých bielych pastielok, ktoré dostávajú všetci darcovia prispievajúci do kasičky Bielej (Bílé) pastelky. Ak nám financie vystačia, pomáhame pre dobrovoľníkov zabezpečovať aj tričká.

Okrem významnej pomoci, umožňujúcej organizáciám SONS a ÚNSS získať čo najväčší výnos zo zbierky, je tento náš celodištriktný projekt aj významným prostriedkom slúžiacim k propagácii Lionského hnutia v Čechách a na Slovensku.

Poskytnutím finančného príspevku pomáha každý Lion, každý klub i celý dištrikt nevidiacim a zrakovo hendikepovaným. Vďaka tomu, že my Lioni v Čechách a na Slovensku vieme spojiť svoje sily a prostriedky, vieme partnerom dodať až 400 000 bielych pastielok ročne. A vďaka tomuto nášmu daru, dokážu SONS a ÚNSS dosiahnuť v zbierke výborné výsledky.

Na Slovensku sa v rámci zbierky Biela pastelka podarilo v roku 2021 vyzbierať sumu 209 417 EUR a v Českej republike sa v rámci zbierky Bílá pastelka podarilo v roku 2021 vyzbierať sumu 3 650 332 Kč. Je to skvelý úspech a my máme na tom veľkú zásluhu!

Financovanie tohto dôležitého dištriktného projektu je možné jedine za pomoci vás - Lions klubov Dištriktu 122. Prosím vás, aby ste vysvetlili vašim členom význam a dosah nášho zapojenia, rovnako tak vás prosím, aby ste si tento projekt a vašu spoluúčasť na ňom dali do každoročného plánu vašich aktivít, ako konkrétnu a účinnú formu pomoci nevidiacim a zrakovo hendikepovaným spoluobčanom.

Po skončení každého ročníka zbierok Bílá a Biela pastelka, predkladá vedenie dištriktu výsledky a vyúčtovanie projektu kabinetu guvernéra a následne členom dištriktu. Na našom webovom portáli pripravujeme tabuľkový prehľad a históriu projektu.

Na záver sa obraciam na všetky Lions kluby Dištriktu 122 so žiadosťou o podporu tohto dištriktného projektu veľkého významu – pre rok 2022 (ak ste tak ešte neurobili), a to čiastkou 3 600 Kč, pre kluby v ČR, respektíve 150 EUR pre kluby v SR. Ďakujeme klubom, ktoré prispejú väčšou čiastkou.

Platby s heslom Bílá pastelka 2022 alebo Biela Pastelka 2022 posielajte prosím na jeden z účtov Dištriktu 122:

- Komerční banka č. účtu 115-5209450267 kód banky 0100 - pre platby v Kč
- Tatra banka, a.s. IBAN SK711100000002944122565 - pre platby v EUR

V Žiline 22. 2. 2022

S Lionským pozdravom „WE Serve“

Milan Ondruš  
District Governor